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Nyílt levélben fordult Von der Leyenhez Orbán Viktor főtanácsadója – nem fogta 

vissza magát 

2026. január 6. - Mandiner 

Szili Katalin nyílt levelet küldött Ursula von der Leyennek, az Európai Bizottság elnökének a 

Beneš-ügyben. A Kárpát-medencei autonómiatörekvésekért felelős miniszterelnöki 

főtanácsadó üzenetének felütésében felidézte, hogy a Szlovák Köztársaság nemrég úgy 

módosította a büntető törvénykönyvét, hogy büntetőjogi szankcióval, akár hat hónapig terjedő 

szabadságvesztéssel sújtható az a személy, aki a második világháborút követően elfogadott, 

úgynevezett Beneš-dekrétumokat nyilvánosan kritizálja. A poliitkus úgy fogalmazott, 

„álláspontom szerint e jogszabály súlyosan sérti az Európai Unió jogrendjének fundamentumát 

képező alapjogokat és a jogállamiság elveit”. Mindezt az alábbiakkal indokolta: „az Európai 

Unió Alapjogi Chartájának 11. cikke egyértelműen garantálja a véleménynyilvánítás és a 

tájékozódás szabadságát, beleértve a közérdekű kérdésekről – így a történelmi és jogi 

jelentőségű állami aktusokról – folytatott szabad vitát is. A Beneš-dekrétumok megítélése 

kétségkívül ilyen közérdekű kérdés, amely tudományos, jogi és társadalmi diskurzus tárgya 

lehet Európa-szerte”. 

 

Menczer Tamás: Magyar Péter a külhoni magyarokkal kapcsolatban is hazudik 
2026. január 6. – Magyar Nemzet 

Hazudik Magyar Péter a külhoni magyarokkal kapcsolatban – hívta fel a figyelmet a Fidesz–

KDNP kommunikációs igazgatója. Menczer Tamás szerint a politikus csak úgy tesz, mintha 

fontosak lennének neki a határon túli magyarok, miközben annak a baloldalnak a része, amely 

korábban rendszeresen elárulta őket, és gyűlöletkampányt folytatott ellenük. „Magyar Péter a 

külhoni magyarokkal kapcsolatban is hazudik. Úgy tesz, mintha a külhoniak fontosak lennének 

neki. De nem fontosak” – hangsúlyozta a közösségi médiában Menczer Tamás, a Fidesz–KDNP 

kommunikációs igazgatója. „Az igazság az, hogy Magyar Péter annak a baloldalnak a része, 

amely a külhoniakat mindig elárulta, és gyűlöletkampányt folytatott ellenük” – emelte ki. 

Magyar Péter hű szövetségese, a Momentum a román pártot támogatta a magyarral szemben 

a romániai választáson, a szlovákot a magyarral szemben a szlovákiai választáson. Magyar 

Péter hű szövetségese, irányítója(?), Bajnai Gordon azt a baloldali politikát irányította, amely 

a külhoniakat nem tekintette a nemzet részének – emlékeztetett a kommunikációs igazgató. 

         
 

 

V
e

ze
tő

 h
ír

e
k

 

https://mandiner.hu/belfold/2026/01/nyilt-levelben-fordult-von-der-leyenhez-orban-viktor-fotanacsadoja-nem-fogta-vissza-magat
https://mandiner.hu/belfold/2026/01/nyilt-levelben-fordult-von-der-leyenhez-orban-viktor-fotanacsadoja-nem-fogta-vissza-magat
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Javuló céges, romló lakossági adófizetés Gyergyószentmiklóson  
2026. január 6. – Székelyhon.ro 

A lakosság kisebb arányban volt jó adófizető, a cégeknél viszont jelentős adósságcsökkenés 

történt 2025-ben Gyergyószentmiklóson. A 2026-os évre vonatkozó helyi adók és illetékek 

befizetése január 15-től lehetséges a városban. A kormány döntése miatt idén nemcsak 

magasabb adókat kell fizetni, hanem sokakat érzékenyen érint az is, hogy több kedvezményt 

eltöröltek. Megszűnt a mozgássérültek adókedvezménye, emellett eltörölték a lakóépületek 

építési évéből adódó kedvezményt is (korábban a 30 évnél régebbi tömbházak 

lakástulajdonosai jelentős kedvezményt élveztek). Ez gyakorlatilag szinte kivétel nélkül az 

összes gyergyószentmiklósi tömbházra érvényes.  

 

Kallós Zoltán szellemi és tárgyi örökségét viszi tovább a 15 éves Tokos zenekar 
2026. január 6. – Krónika 

A Tokos zenekar hagyományos újévi koncertje idén több szempontból is ünnepibb lesz a 

megszokottnál: a kolozsvári népzenei együttes 15. születésnapját ünnepli, valamint Kallós 

Zoltán néprajzkutató, népzenegyűjtő születésének 100. évfordulójáról is megemlékezik. Vajas 

Albert Junior Prima-díjas népzenésszel, a Tokos zenekar hegedűsével, énekesével a kettős 

ünnepről, az elmúlt több mint egy évtized munkájáról, a közönséggel szembeni alázatról, 

jubileumi tervekről beszélgettünk. 

        
Tíz éves lett a királyhelmeci Bodrogközi Magyar Közösség Háza 
2026.január 6. – Felvidék.ma, ma7.sk  

Tíz éve működik Királyhelmecen a Bodrogközi Magyar Közösség Háza. Ebből az alkalomból 

január 4-én zenés gálaestre került sor a ház falai között. Pásztor István úr megnyitó beszédében 

felvázolta és ismertette a Ház létrejöttének és megépítésének körülményeit. Az elhangzottakból 

nemcsak egy épület története bontakozott ki a kedves közönség előtt, hanem az az összefogás, 

elkötelezettség és hit is, amely nélkül ez a Ház ma nem lehetne az, ami: a Közösség otthona. 

Mert az elmúlt 10 évben nem csupán falakból és termekből állt, hanem találkozásokból, közös 

élményekből, hagyományokból és összetartozásból. Egy olyan hely lett, ahol a magyar szó, a 

kultúra, a zene és a közösségi élet otthonra talált – és talál ma is. A Ház szellemiségét az itt 

dolgozó munkatársak elhivatottsága és a közösség iránti mély elköteleződése határozza meg. 

Ők azok, akik szívvel-lélekkel dolgoznak azon, hogy a helyi magyar közösség igényei előtérbe 

kerüljenek – legyen szó kulturális eseményekről, hagyományőrző programokról, előadásokról, 

vagy kiállításokról. Értéket és élményt teremtenek. 

 

Oulu és Trencsén viseli az Európa kulturális fővárosa címet 2026-ban 
2026.január 6. – Felvidék.ma  

2026-ban a finnországi Oulu és a szlovákiai Trencsén tölti be az Európa kulturális fővárosa 

szerepét. A két város az Európai Bizottság támogatásával egész éven át kulturális 
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https://szekelyhon.ro/aktualis/gyergyoszek/javulo-ceges-romlo-lakossagi-adofizetes-gyergyoszentmikloson
https://kronika.ro/szines/kallos-zoltan-szellemi-es-targyi-orokseget-viszi-tovabb-a-15-eves-tokos-zenekar
https://felvidek.ma/2026/01/06/tiz-eves-lett-a-kiralyhelmeci-bodrogkozi-magyar-kozosseg-haza/
https://felvidek.ma/2026/01/06/oulu-es-trencsen-viseli-az-europa-kulturalis-fovarosa-cimet-2026-ban/
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eseményekkel, kiállításokkal és előadásokkal várja a közönséget, bemutatva az európai kultúra 

sokszínűségét és közös értékeit – közölte kedden az Európai Bizottság Magyarországi 

Képviselete az MTI-vel. Trencsénben 2026. február 13. és 15. között rendezik meg a 

nyitóeseményeket. A „A kíváncsiság felébresztése” tematikára épülő programok arra 

törekednek, hogy hidakat teremtsenek az emberek között, összekapcsolják a múltat és a jövőt, 

valamint közelebb hozzák egymáshoz a képzeletet és a valóságot. 

   
Juhász Bálint jókívánságait fejezte ki az ortodox karácsony alkalmából 
2026. január 6. – vajma.info, Pannon RTV, Hét Nap 

Juhász Bálint a tartományi képviselőház elnöke boldog karácsonyt kívánt minden polgárnak, 

akik a legörömtelibb keresztény ünnepet a Julián-naptár szerint ünneplik. „A karácsonyi napok 

fénye hozzon otthonaitokba örömet, egészséget és szeretetet, Krisztus születésének ünnepe 

pedig békét a lelkekbe, egyetértést a családokba és reményt egy jobb holnapra. Ez a nagy ünnep 

emlékeztessen bennünket az összetartozás, a kölcsönös megértés és a szolidaritás 

fontosságára, valamint arra a felelősségre, amelyet egymás iránt viselünk. Meggyőződésem, 

hogy ezen értékektől vezérelve képesek leszünk együtt legyőzni minden kihívást, és tovább 

építeni egy olyan társadalmat, amely minden emberről gondoskodik. Mindenkinek, aki 

ünnepel, kívánom, hogy karácsonyt békében, örömben és jólétben töltse szerettei körében. 

Isten békéje – Krisztus megszületett!” - írta Juhász Bálint. 

 

Kovács Elvira reméli, hogy Ciprus elnöksége alatt látványos előrelépés történik 

Szerbia uniós útján 
2026. január 6. – Pannon RTV 

2026 első felében Ciprus lesz az EU soros elnöke. Az illetékesek szerint Ciprus az Európai Unió 

bővítéspolitikáját napirenden fogja tartani és megtesz mindent annak érdekében hogy a 

nyugat-balkáni tagjelöltek, köztük Szerbia előrehaladása is valóban az érdemeken alapuljon. 

Erről is beszélt Kovács Elvira a Szabadkai Magyar Rádió Mérleg plusz című műsorában. Kovács 

Elvira, a szerb parlament Európai Integrációs Bizottságának elnöke: „Az első összejövetel, amit 

Ciprus szervez, már most lesz, január 11-én, aztán viszont március közepén lesz egy, amelyen a 

szerbiai parlament integrációs bizottsága is szót kap. Ilyen soha sem volt, hogy mi - persze 2-3 

perces beszédeket tarthatunk, de hogy - vezérszónokok lehetünk, tehát a bevezetőben is 

beszélhetünk a bővítés kapcsán. 

 

Gyivánovity Dániel, Szabadka Város képviselő-testülete elnökének karácsonyi 

köszöntője 
2026. január 7. – Magyar Szó 

A szabadkai városi képviselő-testület elnökeként boldog karácsonyt kívánok minden 

polgártársamnak, aki azt a Julianus-naptár szerint ünnepli. Otthonukat töltse be az áldás, 

szeretet és a béke. Az Úr békéje, Krisztus megszületett! 
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https://www.vajma.info/cikk/vajdasag/31232/Juhasz-Balint-jokivansagait-fejezte-ki-az-ortodox-karacsony-alkalmabol.html
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Téli szünidei játszóház Magyarkanizsán 
2026. január 6. – Pannon RTV 

A magyarkanizsai József Attila Könyvtárban idén 35. alkalommal rendezték meg a több mint 

három évtizedes hagyománnyal rendelkező téli szünidei játszóházat. A program ezúttal is 

élménydús és hasznos elfoglaltságokat kínált a kisiskolások számára. A téli szünidei játszóház 

minden évben nagy népszerűségnek örvend a helyi kisiskolások körében. A könyvtárban 

változatos és kreatív programok várják a gyerekeket, akik közül sokan évről évre visszatérnek. 

A gyerekek kézműves foglalkozásokon, bábkészítő műhelyeken és készségfejlesztő 

programokon dolgoznak együtt, miközben csapatokban tanulnak és alkotnak. Az idei játszóház 

központi témája az állatvilág, ennek köszönhetően a foglalkozások során állatok ihlette 

alkotások készülnek, miközben a gyerekek játékos formában tanulnak az állatok világáról. 

 

A citeraszó őrzői 
2026. január 6. – Hét Nap 

Nemesmiliticsen és Bácsgyulafalván a citera nem pusztán egy hangszer, hanem összetartó erő. 

A helyi művelődési élet két meghatározó alakja, Báló József és Litvai Karolina mesélt arról, 

miként adja tovább a citeratudását, és hogyan lehet ma hagyományt őrizni a szórványban egy 

folyamatosan változó, felgyorsult világban. Litvai Karolina, a nemesmiliticsi Németh László 

Magyar Művelődési Egyesület elnöke korábban a színjátszó csoport tagjaként volt jelen az 

egyesület életében. A gyermek színjátszókkal is foglalkozott, de igazi szívügye — párjával, Báló 

Józseffel karöltve — mindig is a citerazene és a néptánc oktatása volt. Jelenleg Nemesmiliticsen 

és Bácsgyulafalván is aktívan foglalkoznak citeraoktatással. — Oktatóként a párom van jelen a 

gyerekek életében, az enyém inkább a háttérmunka: pályázatok, leigazolások, 

eszközbeszerzések, realizálások — meséli Karolina. — Az új évadot szervezem, koreográfiákat 

állítok össze, népdalcsokrokat gyűjtök. 

       
Közel a megegyezés az Ukrajnának szánt biztonsági garanciákról 
2026. január 6. – Kárpátalja.ma 

A tettre készek koalíciója csúcstalálkozót tartott január 6-án Párizsban, melyen az Egyesült 

Államok delegáltjai mellett több mint 30 ország vezetője vett részt. A találkozón elkészült az 

Ukrajnának szánt biztonsági garanciákra vonatkozó nyilatkozat tervezete. A dokumentum 

kimondja, hogy a tettre készek koalíciójának erői egy esetleges támadás esetén katonai 

támogatást kapnának az amerikai féltől. A nyilatkozat szerint az ukrán–orosz tűzszünet 

megkötése után egy 5 vállalást tatalmazó garanciarendszer lép életbe. A vállalások a 

következők: részvétel az Egyesült Államok vezette tűzszünet-felügyeleti és -ellenőrzési 

rendszerben; Ukrajna fegyveres erőinek támogatása; többnemzetiségű haderő létrehozása 

Ukrajna számára; kötelezettségvállalás egy jövőbeni támadás esetére; kötelezettségvállalás az 

Ukrajnával való védelmi együttműködés elmélyítésére. 
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Csernicskó István: 2025 a fejlődés éve volt a Rákóczi egyetem életében 
2026. január 6. – Karpat.in.ua 

A II. Rákóczi Ferenc Kárpátaljai Magyar Egyetem vezetősége és tanári kara majd 30 éve azon 

fáradozik, hogy színvonalas oktatást biztosítsanak minden kárpátaljai magyar fiatalnak, akik 

itthon szeretnének maradni, és anyanyelvükön folytatni tanulmányaikat. Az intézményben 

jelenleg baccalaureus és magiszteri fokozatú okleveleket lehet szerezni nappali és levelező 

tagozatokon, emellett nem akkreditált képzések, tanfolyamok is zajlanak. Csernicskó István, a 

II. Rákóczi Ferenc Kárpátaljai Magyar Egyetem rektora stábunknak adott évértékelőjében 

kitért az elmúlt év kihívásaira és az azokra adott válaszokra is, amelynek gyümölcseként az év 

végére már egyetemmé avanzsált az egykori tanárképző főiskola. 

 

Megnyílt a gyalogos átkelő az Ungvár–Felsőnémeti határon 
2026. január 6. – Kárpátalja.ma 

Már gyalogosan és kerékpárral is át lehet kelni az Ungvár-Felsőnémeti határon – közölte Vitalij 

Glagola újságíró saját információkra hivatkozva január 5-én. A szlovák határátkelőn külön 

ellenőrzősávot és elkülönített folyosót alakítottak ki a gyalogosok és a kerékpárosok számára. 

A hivatalos megnyitót január 7-re tervezik, a gyakorlatban azonban a gyalogos sáv már 

használható. Az újítás célja a gépjárműforgalom terhelésének csökkentése, valamint a 

határátkelés egyszerűsítése a helyi lakosok és turisták számára. 

 

Államnyelvvédelmi ombudsman: Mostanra kimerült a lakosság orosz invázió 

kezdete után fellángolt önukránosító potenciálja 
2026. január 6. – Kárpátalja lap 

A 2022-ben megugrott önukránosító potenciál mára kimerült, most már pragmatikusabb 

érvekre van szükség ahhoz, hogy az orosz ajkú lakosság áttérjen az ukrán nyelvre – jelentette 

ki hétfőn Olena Ivanovszka, az államnyelv védelméért felelős biztos az Ukrajinszka Pravda 

hírportálnak adott interjújában. Mint Ivanoszka elmondta: „Az önukránosításunk 2022-ben 

robbant be, és valóban mindannyian felelősnek éreztük magunkat a biztonságunkért, és azért, 

mert az orosz szó, amit hallottunk, nemcsak tagadást, hanem valódi veszélyérzetet keltett 

bennünk, és éberségre késztetett, arra kényszerítve az orosz anyanyelvű embereket, hogy 

áttérjenek az ukránra.” 
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Elektronikus sajtó 

 
Határok nélkül 

2026. január 6. – Kossuth Rádió 

 

Kiss Beáta, a Csemadok új elnöke kulcsfontosságúnak tartja az alapszervezetek megerősítését. 

A hatékonyabb működés érdekében modernizálná a Csemadok évtizedek óta becsontosodott 

szervezeteit, egyúttal a markenting területén mindenképpen élni kellene a huszonegyedik 

században már megszokott lehetőségekkel. Kiss Beáta, az új vezetés elképzeléseiről beszél.   

 

2025 az elhúzódó háború miatt a kihívások éve volt a kárpátaljai magyar tannyelvű iskolák 

számára, a fogyatkozó gyermeklétszám ellenére egy intézményt sem zártak be, mondta 

évértékelő interjújában a Kárpátaljai Magyar Pedagógusszövetség és a II. Rákóczi Ferenc 

Kárpátaljai Magyar Egyetem elnöke. Orosz Ildikó vallja: a gyerekeknek minél kevésbé kell 

érezniük a háború negatív hatásait, ez kiemelt feladata a tanároknak és igazgatóknak.  

 

Csak az a közösség fejlődik és marad életben, amely bízik a jövőben. Hiába a kisebb létszám, a 

vajdahunyadi magyarság előre tekint, és mindent megtesz annak érdekében, hogy gyerekeinek 

oktatása is biztosított legyen. Minderről a vajdahunyadi Corvin Savaria Társaság elnöke, 

Ferenczi István beszélt. 

 

Milyen volt a suli Romániában a nyolcvanas évek derekától a kilencvenes évek elejéig? 

Labirintus, gyermektároló, edzőpálya vagy kalandpark? Kicsit mindegyik, és talán ennél is 

több. László Noémi új kötete a nyolcvanas évek kolozsvári iskoláinak világába kalauzolja el az 

olvasót. A szerző karcolatokként határozza meg a válogatást, amelyet Hatházi Rebeka rímelő 

illusztrációi tesznek teljes élménnyé. 

https://mediaklikk.hu/musor/hataroknelkul/

